



В Астраханской области местный житель признан виновным в причинении тяжкого вреда своей матери, повлекшего ее смерть

Собранные Ахтубинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 40-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 28 июня 2021 мужчина находился со своей матерью по месту жительства в селе Заволжье Харабалинского района Астраханской области.

Между родственниками часто возникали ссоры из-за того, что женщина употребляла спиртное. В ходе очередного конфликта житель села, будучи в состоянии алкогольного опьянения, начал избивать мать руками в область головы и конечностей. От полученных повреждений 65-летняя потерпевшая скончалась на месте преступления.

Приговором суда местному жителю назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

(Пресс-служба следственного управления)

13 Мая 2022

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1686772>